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Ams: rynsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15316/answer/15317




YBaxaemas ['yns! OO6pI9HO, y HAC B MOAOOHEIX ClTydasx menaloT Y3U ¢ ompefesieHueM KOIUYeCTBa
OCTaATOYHOU MOYH (T. €. AeJlaeTCsl Ha MOJIHBIM MOY€eBOU MYy3bIPh U [IOCTIe ONIOPOKHEHNUS,
OTIpenessieTCss KOMM4YeCcTBa MOYH, OCTABIIENCS B MOUEBOM ITy3EIpe), YPOhIoyMeTpuio (M3MepeHune
CKOPOCTH IIOTOKa MOYH), IIUCTOCKONHIO (MHCTPYMEHTaIbHbIM OCMOTP BHYTPEHHEN TOBEPXHOCTH
MOYEBOTO Iy3hIPs). MaTKa Iepeql MeCSYHBIMU He YBeJIMUMBaeTCs HaCTOIbKO, YTOOR JaBUTh Ha
MO4eBOU My3bIphb. C yBaKEHUEM.



